
 

 מָשְׁמַעוּת הַכֶּפֶל/חַזַרָה
 :ת יוֹעַ בָּ ת הַ י אֶ רִ תְ פִּ 

 ת,וֹדּנְ דְ נַ  5ת וֹשׁלָ גְ מִ  4ים קִ חַ שְֹ מִ ת הַ ינָ גִ בְּ  .1

 ל?כָּ הַ  ךסַ ה בְּ ינָ גִ ים בַּ נִ קָ תְ ה מִ מָ כַּ 

ֹֹֹֹֹֹֹֹֹֹֹֹ גִ רְ תַּ   _______________________יל

 _______________________                     הבָ וּשׁתְּ 

 ,פוּרְ שְֹ ם נִ כָ תוֹמִ  7ת ניוֹמָ חְ לַ  18ה תָ פְ א אֲ מָ אִ  .2

  ?רוּתְ ת נוֹניוֹמָ חְ ה לַ מָ כַּ 

 ________________________תַּרְגִיל

 _______________________תְּשׁוּבָה

 ים ,פִ סָ ים נוֹרִ וֹזמְ רַ  5ה  ינָ קִ תְ ה הִ יָ רִ עֵ ים הַ רִ זוֹמְ רַ  8, 44 ישׁבִ כְּ בְּ  .3

 ? 44 ישׁבִ כְּ ים בְּ רִ זוֹמְ ה רַ מָ כַּ 

 ________________________תַּרְגִיל

 _______________________תְּשׁוּבָה

 יםקִ תַ מְ מַ  4ש ית יֵ קִ ל שַֹ כֹ בֵּ ים, קִ תַ מְ ת מַ יוֹקִ שַֹ  5ק ילֵ א חִ בַּ  א .4

 ?תיוֹקִ שַֹ ל הַ כֹ ים בֵּ קִ תַ מְ ה מַ מָ כַּ 

 ________________________תַּרְגִיל

 _______________________תְּשׁוּבָה

 ,רוּבֵּ שְׁ נִ וּ לוּפְ ת נַ סוֹכוֹ 11 ית,כִ כוּת זְ סוֹכוֹ 18ף דַ מַ ל הַ ה עָ יחָ נִ הֵ  הרַ בוֹדְ  .5

 ?ףדַ מַ בַּ  רוּאַ שְׁ ת נִ סוֹה כוֹמָ כַּ 

 ________________________תַּרְגִיל

 _______________________תְּשׁוּבָה

 ת,ירוֹדִ  5ה מַ ל קוֹכֹ ת, בֵּ מוֹקוֹ 8 שׁין יֵ יָ נְ בִּ בְּ  .6

 ין?יָ נְ בִּ בַּ  תירוֹה דִ מָ כַּ 

 תַּרְגִיל________________________

 תְּשׁוּבָה_______________________
 
 
 



 

 :ה לוֹהֶ זֵ ל הַ פֶ יל כֶּ גִ רְ תַ ר לְ וּיבּל חִ יגִ רְ ין תַּ ו בֵּ י קַ ירִ בִ עֲ הַ 
 

• 5+5+5+5+5+5 
• 1+1+1+1 
• 6+6+6 
• 9+9+9+9+9 

 
4x1 
3x6 
6x5 
5x9 

 
 ל:פֶ כֶּ ים לְ ילִ גִ רְ תָ ת הַ י אֶ כִ פְ הַ 
 

6+6+6=_______________                         3x2=______________ 
5+5+5+5+5=____________ 10x4=_____________ 
7+7+7+7+7+7=__________ 9x8=_______________ 
8+8+8+8=______________ 6x2=_______________ 
4+4+4+4=______________ 7x9=_______________ 

 י:רִ תְ פִּ 
13x1=___ 
1X14=___                              
7X0=___ 
5X0=___ 
18X10=___ 
15X10=___ 

3X1=___ 
45X0=___ 
1X18=___ 
2X10=___ 
19X10=___ 
0X36=___

 
 ן:כוֹנָ יל הַ גִ רְ תַָּ ד הַ יָ לְ  י נִ מְ סַ 

35x5=7
5x7=35 

 
48x6=8 
6x8=48 

 
לִימִי:הַשְׁ 

8x7=56 
7x8=___ 
 
6x3=18 
3x6=___ 
 
5x4=20 
4x5=___ 
 

2x7=14 
7x2=___ 
 
8x4=32 
4x8=___ 
 
9x3=27 
3x9=___ 

 
 

6x5=30 
30x6=5 

 
7x9=63 
63x9=7 

 
 


